

疾风知劲草 慷慨忽如归

中石油铁工油品销售有限公司坚持为实现中华民族伟大复兴中国梦而“战”

▶ 张光超 王景超

实现中华民族的伟大复兴，是中华民族近代以来最伟大梦想。诚然，中国梦的实现，不会一帆风顺，但无畏的中华儿女必将圆梦，一切牛鬼神蛇都是“纸老虎”。面对新冠肺炎疫情，从中央到地方、从城市到农村、从工厂到学校、从军队到家庭，迅速打响了疫情防控的人民战、总体战、阻击战。

在这场“战疫”中，由中国石油股份与中国中铁股份通过战略合作方式成立的石化产品战略集采专供企业——中石油铁工油品销售有限公司，快速吹响战疫“集结号”，及时精准地为遍布全国31个省市的1300余个施工项目提供保供服务。同时主动与当地有关部门做好联防联控，切实做好员工和现场800余名服务人员的疫情防控工作，做到了零感染、零疑似、零确诊，确保了习近平总书记、党中央以及国资委党委关于疫情防控和复工复产“两手抓、两不误”指示精神落到实处，有效发挥了基层党组织的战斗堡垒作用。

全面部署，筑牢疫情防控的坚强工事。

疫情就是命令，防控就是责任。接到疫情命令后，公司即刻成立领导小组，全面领导、重点部署

防控指导、生产经营、舆情宣传等工作。公司党委全面了解疫情动态、科学研判，班子和广大党员干部坚守岗位、靠前指挥、加强调度、及时发声，做到守土有责、守土担责、守土尽责。一是印发《关于坚决打赢疫情防控阻击战的倡议书》，号召全体党员充分发挥先锋模范作用，积极为全面打赢疫情防控阻击战贡献力量。二是坚持舆论正向引导，疫情稳、人心更稳。积极关注员工及家属身体健康状况，通过快递、专门配送等方式发放防疫物资，及时公布各类抗议的好做法、好措施，加强心理建设，做到不信谣、不传谣、不恐慌；广泛宣传公司防疫中的英雄事迹，传递公司抗疫正能量。三是青年员工奋勇争先，打电话主动请缨。有的青年员工父母来电，请求把孩子送至疫情严重地方淬炼，说孩子未经过艰难困苦锻炼，这次突发的疫情，就是对他们最好的考验。质朴的父母，道出了“捐躯为国难，视死忽如归”的家国情怀。

及时建立并落实疫情防控机制。一是坚决执行疫情信息登记报告制度。第一时间对员工及合作单位人员的身体状况、假期流动、离返京、人员接触等情况进行全面统计；建立每日疫情的“零报告”制度，专人负责、值班督促、全员反馈，并将疫情防控工作延伸

到员工家属。二是建立防疫物资供应渠道和物资储备。积极组织人员赴京各药店、超市等采购口罩、消毒液、洗手液等物资，应急使用；充分发挥合资公司平台优势，协调上下游关联单位和员工，建立涵盖国内外60余家防护用品厂家供应网络，并主动与双方股东共享；建立稳定的防疫物资储备库，做好持久战准备。三是建立疫情联防机制。安排专人与注册地政府、股东方单位、办公场所物业及所属街道办对接，互通有无、渠道共享，联合进行疫情防控；对合作单位，要求统一按照公司防疫措施和机制执行，并及时将相关状况上报客户单位。四是建立《新冠肺炎疫情防治及生产复工安排文件汇编》，收录党中央、国资委、股东上级单位、北京市政府关于疫情防控的文件、指示和防疫规范等，向全体员工和合作单位推送普及。

全体行动，勇当疫情防控的光辉先锋。

舍小家、为大家，战令一发，勇冲前线。公司党委书记王文元，原本打算假期在家多待几天，好好伺候80多岁行动不便的父母亲，弥补平日里无法床前尽孝的遗憾；但接到疫情防控命令，他赶紧抢订火车票，连夜乘车返回工作岗位。公司总经理王之君，坚



持靠前指挥，整个春节期间没休息一天，一直坚守岗位，疫情爆发初期因物资短缺限制，无法正常供应餐食，他坚持连续一个月食用方便面。

公司综合管理部韩笑，跑遍20余家超市、药店为公司采购值班期间的口罩、消毒液、洗手液等防疫物资；主动承担值班任务，每天工作10小时、打电话100余个，确保了14个省的31个复工项目供应畅通。妻子临盆之时也只能远远地看着，不是他不心疼妻子和家人，而是接触的人多，担心将病毒带给抵抗力弱的婴儿。对于家庭，他愧疚于正在坐月子的妻子，愧疚于新生的女儿，愧疚于日夜操劳的年迈父母，但他还是毅然决然地踏上了前线，践行着一名党员的初心和使命。

全力攻坚，唱响复工复产和谱主旋律。

为了确保公司高质量完成全年目标任务，4月初，公司再次发出《关于“百日攻坚增量创效，再续

油品集采辉煌”的倡议》，动员全体职工大干二季度，以敢闯敢干的魄力、义不容辞的责任和斗志昂扬的状态投入到复工复产中去，奋力超额完成全年生产经营目标。

公司时刻保持与中国中铁各工程局、投资公司、项目经常性联系，一方面尽可能协助提供疫情防控物资，另一方面时刻关注项目施工用油情况，随时做好供应安排。公司还组建了由党委书记和总经理助理带队的两个小组，驱车数千公里分别赶赴安徽和云南对接新项目和新用户。截至目前，公司供应量已实现15.96万吨，发行联名加油卡12670张，各项目复工供应量已达正常时期供应量的90%，预计5月底成品油累计供应量将达18.89万吨，7月底基本追平去年同期水平。殷忧启圣，多难兴邦。中华儿女众志成城、顽强抗争、守望相助、自强不息，必定打赢疫情防控阻击战。疾风知劲草，慷慨忽如归，坚持为实现中华民族伟大复兴中国梦而战。

保证小家 维护大家 全天候抗击疫情不负韶华

▶ 杨宇

庚子年初，一场无情的疫情席卷神州大地。武汉告急，湖北告急，新型冠状病毒感染的肺炎疫情快速向全国蔓延。

疫情就是命令，责任重于泰山，国家有难，我们必将伸出援手。在此非常时刻，疫情无情人有情。面对突如其来的疫情，中国民营科技实业家协会网络竞技创新发展推广专业委员会、全天候(海南)网络竞技有限公司坚持“做最佳企业”的经营理念，主动担当企业社会责任，无私地伸出了援助之手。公司董事长杨宇第一时间响应号召，组织各副会长单位发起抗疫资金和医疗物资的募捐活动，为坚决打赢疫情防控阻击战加油助力！

全天候(海南)网络竞技有限公司联合发起了“万涓成水、聚沙成塔”公益项目，范围遍及福建、广东、江西、山西、陕西、河北、北京、天津、上海、四川、浙江、江苏、云南、内蒙古、香港特别行政区，以及美国、泰国、新西兰等国家。合作单位、竞技体育爱好者、社会爱心人士2000余人踊跃参与，为湖北抗击疫情捐赠专项资金40余万元，全部汇入湖北省慈善总会。为保证广大竞技体育爱好者



的健康，公司还专项订购一次性医用口罩50000只，用于全国竞技参与者防护使用。这一义举，得到了广大竞技体育爱好者的一致好评，在行业中树立了良好的企业形象。

在心系一线、支援一线的同时，总公司也向集团各分公司捐赠了防疫物资上千盒；同时还召集公司高管召开了紧急会议，安排疫情防控工作，以及其他新的工作部署。会议上特别强调，在疫情期间保证每位员工的基本工资正常发放。这不得不说杨宇对员工的大爱无疆，把疫情对企业经营和员工生活带来的风险降到

最低。杨宇在会议中还提到，能否战胜病毒主要也是依靠人体的免疫系统，增强免疫力，竞技体育运动无疑成为最好的方法之一；同时引导家人、亲友、同事合理做竞技体育运动，筑牢健康防线，坚决遏制疫情蔓延势头。杨宇还表示，“公司将持续关注疫情防控工作，如国家有任何需要，我们都将继续全情投入、尽所能，为战胜疫情付出全部的努力。”在疫情防控的特殊时期，杨宇带领公司人员团结一心、无私奉献、共克时艰，展现出了极大的社会责任感和强烈的家国情怀。

疫情终会过去，春天必会到



来。随着疫情在全国范围内慢慢好转，公司也顺应国家规定，开始复工。复工期间，杨宇亲自督导，安排相关人员对公司人员进行疫情防控意识的培训，督导大家佩戴口罩，使用防护用品，坚持每天对公司人员测量体温，并如实做好记录。他激动地说：“这场新冠肺炎疫情，早已不是只属于某一个人或某一群人的战役。比起奋战在抗击疫情一线的英雄们和那些义无反顾的逆行天使们，我的付出不算什么。”他用实际行动彰显了一名企业家的使命与担当，保证小家，维护大家，积极做好各项疫情防控工作。

中国民营科技实业家协会网络竞技创新发展推广专业委员会、全天候(海南)网络竞技有限公司创立至今，积极响应国家号召，认真贯彻落实党中央的重要指示，顺应世界竞技体育发展大势，促进竞技体育全面高质量发展。经过不断的努力，公司培养出一支成熟稳健的竞技团队，坚持原创、突出新特、追求卓越，在经营发展中取得了可喜的成绩。今后，公司将持续立足于实体经济，发展竞技体育运动，复苏中华尚武精神，增强国人民族自信，为中华民族的伟大复兴贡献力量！